

扭起大秧歌



让我看看前面有啥好玩的?



虎虎生威 乐翻天

各式糖葫芦 让人垂涎欲滴



放飞新年梦想



久久街年味十足

牛辞胜岁,虎跃新程。

2022年的春节喜逢北京冬奥会,这注定是一个难忘的春节。呼和浩特市的大街小巷大红灯笼高高挂,小彩灯让夜幕下的城市流光溢彩,满眼的“中国红”更是营造了喜气洋洋的年味。欢欢喜喜闹新春,春节期间记者走访发现,人们都在用各自的方式庆祝虎年到来,为北京冬奥会加油喝彩。

马鬃山滑雪场、大黑河军事主题公园、武川冰雪小镇等地成为人们冰雪闹新春的主要目的地。“北京冬奥会开幕式看得我心潮澎湃,

今天就约上我的兄弟们来滑雪了,冰雪上过新年别有一番乐趣。”2月5日,来到马鬃山滑雪场滑雪的市民张先生兴奋地说道。记者走访中发现,在北京冬奥会的感染下,不少人春节期间穿上滑雪服、滑着小冰车,尽享冰雪的乐趣。

“听着非遗项目呼麦,吃着非遗美食八大碗,体验了非遗手艺绝活,这样的非遗年过得特别有意义。”市民陈先生大年初三领着读初中的女儿来到莫尼山非遗小镇,

和非遗零距离接触,体验传统年俗,学习传统文化,瞬间将过年的仪式感“拉满”。据莫尼山非遗小镇工作人员介绍,呼和浩特第四届非遗中国年正在这里举办,从初一到初十,每天都有不同的年俗,客流量也较往年有小幅增加,春节期间,莫尼山小镇每天大约有3000名游客共享非遗年。

在内蒙古展览馆,人们携亲带友看党史展览、观红色电影、赏国色花灯、打卡最美时光,给虎年春节留下了美好的回忆。

除此之外,图书馆的“书香

年”、设施农业的“采摘年”、电影院的“观影年”、娱乐场所的“放松年”……虽然今年没有了烟花爆竹的助兴,但人们呼吸着新鲜的空气,享受着冰雪盛宴,将这个新年过得五彩缤纷、充实快乐。

岁月不居,时节如流。欢乐的假期结束了,愿新的一年,大家永远保持热情,一起奔赴下一场山海。

文/北方新报正北方网记者
马丽侠

摄影/北方新报正北方网首席
记者 牛天甲